

Lk. 6,12-19

Történt azokban a napokban, hogy **kiment** a hegyre imádkozni, és Istenhez imádkozva **virrasztotta át** az éjszakát. Amikor megvirradt, odahívta tanítványait, és **kiválasztott** közülük tizenkettőt, akiket **apostoloknak** is nevezett: Simont, akit Péternek nevezett el, Andrást, a testvérét, Jakabot és Jánost, Fülöpöt és Bertalant, Mátét és Tamást, Jakabot, az Alfeus fiát és Simont, akit Zélótának neveztek, Júdást, a Jakab fiát, és Júdás Iskárióttest, aki **árulóvá lett**. Azután **leмент velük**, megállt egy sík helyen, vele együtt tanítványainak nagy sokasága és nagy néptömeg egész Júdeából, Jeruzsálemből, a Tenger-mellékéről, Tíruszból és Szidónból. **Azért jöttek**, hogy **hallgassák** őt, és **meggyógyuljanak** betegségeikből. Akiket tisztátalan lelkek gyötörtek, **meggyógyultak**. Az egész sokaság igyekezett őt megérinteni, mert **erő áradt ki belőle**, és mindenkit meggyógyított.

1, ELKÜLÖNÜLÉS

Te pedig amikor imádkozol, menj be a belső szobádba, és ajtódat bezárva imádkozzál Atyádhoz titokban; Atyád pedig, aki látja, amit titokban teszel, megfizet neked.” Mt. 6,6

2, IDŐ AZ ATYÁVAL

Amit tehát láttunk és hallottunk, azt hirdetjük nektek is, hogy nektek is közösségetek legyen velünk: a mi közösségünk pedig közösség az Atyával és az ő Fiával, a Jézus Krisztussal. 1Jn. 1,3

3, SZOLGÁLÓ KÖZÖSSÉG, LÉPÉS A JÖVŐÉRT

És amit tőlem hallottál sok tanú előtt, azokat add át megbízható embereknek, akik mások tanítására is alkalmasak lesznek. 2Tim. 2,2

Én ültettem, Apollós öntözte, de a növekedést az Isten adta. 1Kor. 3,6

4, A KÖZÖSSÉG ÖSSZETÉTELE

„Hasonló a mennyek országa a tengerbe kivetett kerítőháléhoz is, amely mindenféle halfajtát összegyűjt. Mt. 13,47 (a hasznavehetetlent /hitványát/ pedig visszadobják)

És ő „adott” némelyeket apostolokul, másokat prófétáku, ismét másokat evangélistáku, vagy pásztorokul és tanítóku, hogy felkészítse a szenteket a szolgálat végzésére, a Krisztus testének építésére Ef. 4,11-12

Ha a test csupa szem, hol lenne a hallás? Ha az egész test hallás, hol lenne a szaglás? 1Kor. 12,17

5, SZOLGÁLAT ISTEN EREJÉVEL

és öelötte jár az Illés lelkével és erejével, hogy az atyák szívét a gyermekekhez, és az engedetleneket az igazak lelkületére térítse, hogy felkészült népet állítson az Úr elé.” Lk. 1,17

Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, sőt egészen a föld végső határáig.” ApCsel. 1,8

Mert semmi olyanról nem mernék beszélni, amit nem Krisztus tett általam a pogányok megtéréséért szóval és tettel, jelek és csodák erejével, a Lélek ereje által: úgyhogy Jeruzsálemtől kezdve egészen Illíriáig mindenfelé hirdetem a Krisztus evangéliumát. Róm. 15,18-19

Beszédem és igehirdetésem sem az emberi bölcsesség megejtő szavaival hangzott hozzátok, hanem a Lélek bizonyító erejével; hogy hitetek ne emberek bölcsességén, hanem Isten erején nyugodjék. 1Kor. 2,4-5